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Beksa si odváží triumf z pátého turnaje
kategorie U15
Ač Beksa končí turnaj se zápasovou bilancí 5:0, její cesta
k triumfu v Brandýse nad Labem nebyla úplně snadná.

Páteční program byl zahájen utkáním mezi domácím týmem z Brandýsa nad Labem a Pardubickou Beksou,
což, jak se později ukázalo, byl souboj budoucích medailistů. Brandýs vstoupil tu utkání nebojácně, po tři
čtvrtiny držel s Beksou krok, v čtvrtině poslední se už však projevila fyzická převaha Beksy, která zvítězila
rozdílem devatenácti bodů. Další zajímavé utkání proběhlo mezi MBK Karlovka Bratislava a domácím
Brandýsem, kde Karlovka srdnatě bojovala, ale vždy, když se dostala na dostřel, udělala nějaké chyby a
Brandýs v dramatické koncovce vítězí rozdílem tří bodů. Górnik Airteam Walbrzych zakončil turnaj s bilancí
0:5, leč rozhodně nebyl soupeřem, který by na tento turnaj nepatřil. V pátek v polském derby řádně
potrápil Basket 4kids Zielona Góra, aby nakonec prohrál o sedm bodů, načež v neděli "měl na lopatě"
unavený domácí Brandýs a jen díky nezvládnuté koncovce prohrál rozdílem tří bodů. Sehrál tak naprosto
vyrovnané partie s pozdějšími medailisty.

V sobotu opět hlavní roli hrál domácí tým z Brandýsa nad Labem. Brandýs nejprve hazardoval v utkání s
dalším polským týmem AK Stal Ostrów Wielkopolski, kdy po většinu utkání byl rozdíl ve skóre jednociferný,
nakonec však v poslední čtvrtině odskočil na čtrnáct bodů. Pořádné drama proběhlo při souboji s
týmem Basket 4kids Zielona Góra, kdy vyhrocené emoce bylo možno sledovat jak na hřišti, mezi rodiči,
trenéry i ve vztahu k rozhodčím utkání. Brandýs nakonec vítězí rozdílem dvanácti bodů. My si však přejeme,
aby takových emocí bylo v turnajích CEYBL co nejméně a budeme vyvíjet maximální snahu k eliminování
takového chování.

V neděli si Karlovka pohodlně poradila s AK Stal. Beksa v prvním poločase podcenila Basket 4kids a řádně se s
ním trápila ještě ve třetí čtvrtině, aby ve čtvrté čtvrtině přepla na vyšší rychlostní stupeň a nakonec bere
výhru "rozdílem třídy" o třicet bodů. O závěrečném utkání turnaje mezi Brandýsem a Walbrzychem jsem se již
zmínil v úvodu článku.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.    BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

2.    BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

3.    Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

4.    MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

5.    AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

6.    Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

https://ceybl.eu/cs/novinky/7
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 Dominik Hodek (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

 

All-star team:

 Jonáš Radek Šnábl (BK Brandýs nad Labem)

 Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra)

 Leo Štefanovský (MBK Karlovka Bratislava)

 Mateusz Florczak (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

 Julian Popiel (Górnik Airteam Walbrzych)

 

Nejlepší střelec turnaje:

 Dominik Hodek (BK VIVIDBOOKS Pardubice) -  134 bodů (26,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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